

十月份舒兰市两名法轮功学员在迫害中离世

【明慧网】据明慧网报道统计，今年一至十月份，至少有 118 名法轮功学员被迫害致死或含冤离世。仅十月份一个月内，吉林省舒兰市至少就有 2 名法轮功学员含冤离世。

退休教师冯玉秋含冤离世

舒兰市七里乡二十五中学退休教师冯玉秋，坚持修炼法轮功，按照“真、善、忍”修心向善，多次遭绑架迫害，两次被非法劳教，至少两次被关洗脑班，遭酷刑折磨。今年六月五日，冯玉秋再次被警察非法入室抄家、绑架，身体健康急剧恶化，于十月九日含冤离世，终年 73 岁。

二零零零年十二月十九日，冯玉秋到北京，在天安门金水桥上打出“法轮大法好”的横幅，高喊“法轮大法是正法”，被北京警察绑架到天安门附近的公安分局，当时冯玉秋的头被警察打起一个大包。

在北京城区看守所，冯玉秋被强行灌食，警察打她的嘴、踩住她的脚，用拳头打她的头部，强行灌入浓盐水，更多时候，是用塑料管插入鼻孔进入食道，冯玉秋的鼻子、嗓子都被插出血。

三天后，冯玉秋被拉到河北省的井陘县公安局，遭酷刑折磨，警察用电棍电冯玉秋的脸、耳朵、手，逼她跪着，把她的双臂扭到后边去，使劲往上抬；把木棒放在她的小腿肚子上，两个警察上去狠命踩压，象擀面饼一样来回踩压，直到她的脚和腿被踩的肿到了极限，他们打累了，就停下来喘粗气。过



上图为部分吉林省被迫害致死的法轮功学员照片

一会儿又继续用这种酷刑折磨她，直到说出姓名为止。冯玉秋腿肿得象杠子一样，不能弯，不能走，两个多月才消肿。而她的左脚大脚趾和二脚趾被伤坏，一直站立、行走都伸不开。

在长春黑嘴子劳教所，冯玉秋受尽了精神和肉体折磨。为了逼迫她写“五书”，警察、邪悟者轮流对她进行围攻洗脑，不许睡觉，逼迫“转化”。每天还强迫做十几个小时的奴工，被恶徒狠狠打耳光。

数次被中共恐怖迫害、不断骚扰，致冯玉秋的身体出现异常。二零二三年，曾被酷刑迫害近残疾的腿和脚趾，不断恶化，行走不便，在家摔倒后腿部骨折。

但是中共邪党不法人员依然搞迫害，自今年春天开始就对冯玉秋家秘密监视，六月五日警察闯入家中非法抄家，将冯玉秋绑架到北城派出所，后因身体原因被非法取保候审。这次迫害给冯玉秋造成极大伤害，身体急剧恶化，并于十月九日含冤离世。

孔繁芹含冤离世

舒兰市法轮功学员孔繁芹女士

两年前被中共法院非法判刑三年，她于今年十月十天左右在迫害中离世，终年 73 岁。

孔繁芹（孔繁琴），家住舒兰市正阳小区，修炼法轮大法后，按真、善、忍标准做好人，身心受益。二零零零年十二月十八日，她为法轮功鸣冤，在天安门广场和平请愿被绑架，先后被非法关押到北京门头沟看守所、河北廊坊看守所。

二零二二年二月二十四日早，警察闯到孔繁芹家非法抄家，将她绑架到公安局国保大队。当晚劫往拘留所，因她的血压高达 200 多 mmHg. 拘留所拒收。警察将孔繁芹送回家，她儿子被警察勒索了二千元钱。

二零二二年十一月中旬，舒兰市法院对孔繁芹进行非法庭审，非法判刑三年、勒索罚金四千元。参与迫害的审判长是侯洋。

今年五月十五日，舒兰水曲柳派出所警察从家中绑架孔繁芹，欲将她劫持入狱迫害，因体检结果不合格，被吉林看守所拒收。

五月十七日，吉林市警察将孔繁芹劫持，蓄意想继续迫害，未成，又将孔繁芹送回家。

孔繁芹被非法判刑后，身体每况愈下，后视力下降，加之警察不断的骚扰，根本没有安宁日子，精神压力极大。六月份以后，她已经近失明，生活难以自理。

十月十天左右，孔繁芹在巨大的精神压力和身体病痛中含冤离世，终年 73 岁。中共邪党时不时的骚扰施压是造成老人孔繁芹离世的重要原因。◇

松原市68岁张成艳被暗箱枉判入狱

【明慧网】大约十一个月前，松原市前郭县白衣拉嘎乡法轮功学员张成艳被松原市国保警察绑架，家人一直无法确定她的下落，不知道这十一个月中她遭到怎样的迫害。可是最近，家人突然听说张成艳被暗箱操作非法判刑三年，已被劫入吉林省女子监狱。

张成艳，一九五六年一月生，今年68岁，家在白依拉嘎乡莲花泡农场。她从小就有病毒性角膜炎、慢性胃炎、严重的失眠、末梢神经紊乱，二十多岁开始就常年咳嗽、严重的肩周炎、腰痛。她的心情也不好，脏话不离口。一九九七年八月份，张成艳开始修炼法轮大法，象变了一个人一样，修炼不长时间，身体上下所有的病痛不治而愈。她按照书中真、善、忍的法理要求自己做个好人，凡事与人为善，道德回升，从此也不再脏话。家人也看到了大法的神奇，非



常支持她修炼大法。

二零二三年十一月三十日，前郭县白依拉嘎乡派出所警察翻墙进入张成艳的家中，追问张成艳是否炼功？他们把张成艳的炼功音乐播放器和带有“法轮大法好”的几个挂件拿走，并把张成艳绑架到前郭县拘留所，非法拘留七天。据悉，家人被勒索一万元。

张成艳回家后仅三天，又被松原市公安局国保警察绑架，被劫持到松原市善友看守所非法关押，她又被法院勒索几千元。

后来，家人到松原市善友看守所去看望张成艳，看守所警察说张成艳没在那里。此后十一个月过去了，家人一直不知道张成艳被非法关押在哪里，更没有机会见到了，不知在她身上发生了怎样的迫害。

最近，家人听说张成艳被非法判刑三年，已被非法关押在吉林女子监狱。

中共不法人员执行迫害政策，视生命如草芥，颠倒是非善恶，残酷迫害修心向善的法轮功学员，已有二十五年了。警察非法抓捕、入室抢劫；检察院、法院捏造罪证、暗箱构陷，这些相关公检法司人员的违法犯罪行为，给众多法轮功学员和家庭造成了重大伤害，给国家和人民带来了巨大的灾难。◇

通化市罗希珍绝食反迫害

【明慧网】通化市法轮功学员罗希珍，于今年三月一日被绑架，她被非法关押在通化市看守所，已经八个月。有消息称，罗希珍绝食反迫害。目前，不知她情况如何，请知情人提供帮助。

罗希珍今年约63岁，家住通化市集安市清河镇热闹村。罗希珍曾经身患尿道炎、肾炎、妇科病、常年流血等多种顽疾。一九九七年，她开始修炼法轮大法后，所有这些疾病不药而愈。她按照真善忍做人，道德也不断升华，使原来矛盾重重的家庭变得和睦。

中共迫害法轮大法后，罗希珍遭到中共残酷迫害，多次被绑架，被非法拘留、劳教、判刑。二零零二年腊月，她被劫持到集安市看守所非法关押三个多月。二零零三年

三月，罗希珍被非法劳教两年，在长春市黑嘴子女子劳教所遭到殴打、电击、各种体罚、奴役等摧残。二零零七年九月，罗希珍被集安市法院非法判刑三年，被劫持到吉林女子监狱迫害。

今年三月一日，罗希珍正在一位老太太家做保姆工作，团结派出所警察到她的雇主家绑架了罗希珍。然后，警察到罗希珍家非法抄家，抄走很多她的个人物品，罗希珍被非法拘留。

当天被绑架的还有通化市法轮功学员曲晓飞、刘小艳、孙景娜、徐德明等十一位法轮功学员。二零二四年四月二十日左右，罗希珍和曲晓飞、刘小艳、孙景娜、徐德明被非法批捕。罗希珍再次面临中共的司法迫害。◇

李聪遭监狱残酷迫害

【明慧网】李聪，女，44岁，长春市农安县法轮功学员，在二零一九年五月三十一日被冤判六年，现被非法关押在吉林省女子监狱。刚进监狱的头两年内，李聪受尽了酷刑折磨，如：坐小板凳，穿水晶鞋，上死人床，往嘴里塞马桶刷，冬天把窗户打开，把她的衣服扒光，往身上浇凉水等。现李聪已被迫害的腿脚不能行走，大小便失禁，整个人都得靠别人帮助。

实施迫害部分责任人

迫害李聪的包夹有：郑丹和查光两人。

迫害李聪的警察有：钱伟、戴玉和齐心三人（其中戴玉和齐心是迫害法轮功学员最狠的）。◇